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Nota:

1) O circuito abaixo foi idealizado para que o diodo led acendesse apenas quando a chave S; for pressionada por
mais de 10 segundos. Desta forma, pede-se: (2 pontos)
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a) Valores adequados de R e C; para o correto funcionamento do circuito. (1 ponto)
b) O nome desta configuracdo. (0.5 ponto)

¢) Uma modificacao no circuito (adicionando componentes passivos) para que a lampada pisque de 1 em 1
segundo. (0.5 ponto)

2) Uma lampada € conectada a rede elétrica através do circuito abaixo. Pergunta-se: (2 pontos)

a) Para que serve este circuito? Como funciona? Como se da a atuagao do potenciometro PT1? (1 ponto)

b) Para que serve o indutor L1 e do DIAC? (0.5 ponto)

¢) Quais as modificagdes necessdrias para que o circuito funcione em 127V ? Justifique. (0.5 ponto)



3) Sobre o circuito abaixo, onde R1=R2=R3=1K(Q, responda as questdes que se seguem: (2 ponto)
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a) Considerando que a chave “s” deixa o resistor R2 aberto, explique como funciona o circuito. (1 ponto)
b) Calcule as tensdes de disparo considerando a chave ““s” na posi¢ao da figura. (0.5 ponto)
c) Calcule as tensdes de disparo considerando a chave “s” na posicao de 15V. (0.5 ponto)

4) Sobre o circuito abaixo, responda as questdes que se seguem:
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a) Como funciona o circuito? (1 ponto)

b) Em que combinagdo das chaves S1 e S2 a lampada fica: desligada, ligada a poténcia total e a meia
poténcia? (0.5 ponto)

¢) Qual a diferenca de funcionamento do TRIAC para o SCR? (0.5 ponto)

5) Sobre o circuito abaixo, responda as questdes que se seguem: (2 pontos)

a) Como funciona e para que serve o circuito? (1
Rl 5 4 ponto)
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